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Κοινοτήτων Κύπρου 

Δελτίο Τύπου 
 

Στις 20 καλύτερες τις Ευρώπης οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες του  

Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών 

 

Οι  εκπαιδευτικές  δραστηριότητες  του  Ενεργειακού  Γραφείου  Κυπρίων  Πολιτών  έχουν 

καταταγεί στις 20 καλύτερες της Ευρώπης με βάση την αξιολόγηση που γίνεται κάθε χρόνο 

για απονομή των “Local Energy Action Awards 2011”.  

 

Το Ενεργειακό Γραφείο Κυπριών Πολιτών επενδύει στα παιδιά του σήμερα, στους πολίτες 

και  ενεργειακούς  χρήστες  του  αύριο,  για  διαμόρφωση  ενεργειακής  συνείδησης.  Αυτό 

επιτυγχάνεται  μέσω  της  δημιουργίας  των  κατάλληλων  εκπαιδευτικών  εργαλείων 

(εγχειριδίων,  παρουσιάσεων,  παιχνιδιών,  διαγωνισμών,  πολυμέσων  κλπ).  Μέσω 

ευχάριστων δραστηριοτήτων,  οι μαθητές μαθαίνουν για  τις εφαρμογές  των ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας, για το πώς να εξοικονομούν ενέργεια στο σπίτι και στο σχολείο και για τα 

οφέλη από τη χρήση των βιώσιμων μέσων μεταφοράς.  

 

Το  Ενεργειακό  Γραφείο  πραγματοποιεί  επισκέψεις  σε  σχολεία  όλων  των  εκπαιδευτικών 

βαθμίδων  σε  όλη  την  Κύπρο  και  μέσω  εκπαιδευτικών  παρουσιάσεων,  βοηθημάτων, 

φύλλων  εργασίας  και  παιχνιδιών,  ενημερώνει  μαθητές  και  εκπαιδευτικούς  για  τις 

Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας την Εξοικονόμηση Ενέργειας καθώς και για τα Βιώσιμα Μέσα 

Μεταφοράς. 

 

Μέχρι σήμερα το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών έχει επισκεφθεί περισσότερα από 

150  σχολεία  όλων  των  εκπαιδευτικών  βαθμίδων  (40%  των  σχολείων  δημοτικής 

εκπαίδευσης),  ενημερώθηκαν περισσότεροι από 19.171  μαθητές  και 1.638  εκπαιδευτικοί. 

Οι στόχοι του Ενεργειακού Γραφείου για τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες για την περίοδο 

2009‐2012  είναι  να  πραγματοποιηθούν  παρουσιάσεις  σε  περισσότερο  από  το  60%  των 

σχολείων  πρωτοβάθμιας  εκπαίδευσης  και  να  παρακολουθήσουν  τις  εκπαιδευτικές 

παρουσιάσεις  περισσότεροι  από  30.000  μαθητές  και  2.000  εκπαιδευτικοί  και  να 

διανεμηθούν εκπαιδευτικά βοηθήματα στους μαθητές.  

 

Μπορείτε να ενημερωθείτε για τις εκπαιδευτικές παρουσιάσεις και τα βοηθήματα από την 

ιστοσελίδα  του  Ενεργειακού  Γραφείου  www.cea.org.cy  ή  επικοινωνήστε  στα  τηλέφωνα 

22667716/26. 

 
Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών 

17 Μαρτίου 2011 

http://www.cea.org.cy/

